
2019年度　学修行動調査　集計結果 帝京大学

▼居住状況

回答数 回答率

1 2,791 75.4%

2 821 22.2%

3 37 1.0%

4 13 0.4%

40 1.1%

3,702 100.0%

▼通学時間（片道）

回答数 回答率

1 795 21.5%

2 927 25.0%

3 1,160 31.3%

4 569 15.4%

5 177 4.8%

74 2.0%

3,702 100.0%

平均 1.03 ｈ

▼施設・設備の今年度の利用頻度について

１．図書館の平均利用状況

回答数 回答率

1 週５日以上 111 3.0%

2 週４日 61 1.6%

3 週３日 135 3.6%

4 週２日 143 3.9%

5 週１日 413 11.2%

6 ほぼ利用しない 2,832 76.5%

無効・無回答 7 0.2%

3,702 100.0%

２．PCルームの平均利用状況

回答数 回答率

1 週５日以上 53 1.4%

2 週４日 49 1.3%

3 週３日 119 3.2%

4 週２日 163 4.4%

5 週１日 544 14.7%

6 ほぼ利用しない 2,765 74.7%

無効・無回答 9 0.2%

3,702 100.0%
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3702集計単位 医・薬・医療技術学部 回答者数全体

３．授業収録システムの平均利用状況

回答数 回答率

1 週５日以上 36 1.0%

2 週４日 33 0.9%

3 週３日 80 2.2%

4 週２日 167 4.5%

5 週１日 489 13.2%

6 ほぼ利用しない 2,862 77.3%

無効・無回答 35 0.9%

3,702 100.0%

４．TEIKYO-NET登録状況

回答数 回答率

1 ２台利用している 427 11.5%

2 １台利用している 1,396 37.7%

3 申請したが利用していない 464 12.5%

4 申請していない 1,375 37.1%

無効・無回答 40 1.1%

3,702 100.0%

▼学修相談の状況について

５．オフィス・アワーの利用頻度（クラス担当・科目担当教員・学生総合支援室への相談など）

回答数 回答率

1 よくする 46 1.2%

2 ときどきする 383 10.3%

3 ほとんどしない 926 25.0%

4 しない 2,333 63.0%

無効・無回答 14 0.4%

3,702 100.0%

６．事務部への相談頻度

回答数 回答率

1 よくする 15 0.4%

2 ときどきする 300 8.1%

3 ほとんどしない 1,020 27.6%

4 しない 2,346 63.4%

無効・無回答 21 0.6%

3,702 100.0%
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3702集計単位 医・薬・医療技術学部 回答者数全体

▼事前事後学修の状況について

７．１日あたりの平均事前事後学修（予習・復習）時間

回答数 回答率

1 8時間以上 64 1.7%

2 6～7時間 138 3.7%

3 4～5時間 388 10.5%

4 2～3時間 1,189 32.1%

5 1時間以内 1,901 51.4%

無効・無回答 22 0.6%

3,702 100.0%

1.93 h

８．講義科目の事前事後学修（予習・復習）頻度

回答数 回答率

1 日常的 516 13.9%

2 ときどき 1,368 37.0%

3 試験期間のみ 1,237 33.4%

4 ほとんどしない 559 15.1%

無効・無回答 22 0.6%

3,702 100.0%

９．実習科目の事前事後学修（予習・復習）頻度

回答数 回答率

1 日常的 494 13.3%

2 ときどき 1,117 30.2%

3 試験期間のみ 1,317 35.6%

4 ほとんどしない 740 20.0%

無効・無回答 34 0.9%

3,702 100.0%

１０．国家試験対策の自主学修頻度

回答数 回答率

1 日常的 644 17.4%

2 ときどき 658 17.8%

3 ほとんどしない 1,029 27.8%

4 しない 1,337 36.1%

無効・無回答 34 0.9%

3,702 100.0%
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3702集計単位 医・薬・医療技術学部 回答者数全体

１１．主な学修場所

回答数 回答率

1 学内-図書館 424 11.5%

2 学内-PCルーム 320 8.6%

3 学内-学習室 259 7.0%

4 学内-空き教室 650 17.6%

5 自宅 1,527 41.2%

6 その他 437 11.8%

無効・無回答 85 2.3%

3,702 100.0%

▼入学後の能力変化（学修成果）について

１２．一般教養や専門分野の知識の変化

回答数 回答率

1 大きく増えた 910 24.6%

2 増えた 2,493 67.3%

3 変化なし 261 7.1%

4 減った 11 0.3%

5 大きく減った 0 0.3%

無効・無回答 15 0.4%

3,702 100.0%

１３．専門分野の技能・技術の変化

回答数 回答率

1 大きく増えた 1,110 30.0%

2 増えた 2,307 62.3%

3 変化なし 256 6.9%

4 減った 1 0.0%

5 大きく減った 11 0.3%

無効・無回答 17 0.5%

3,702 100.0%

１４．国家試験受験に向けての知識の変化

回答数 回答率

1 大きく増えた 722 19.5%

2 増えた 2,389 64.5%

3 変化なし 560 15.1%

4 減った 5 0.1%

5 大きく減った 9 0.2%

無効・無回答 17 0.5%

3,702 100.0%
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3702集計単位 医・薬・医療技術学部 回答者数全体

１５．到達目標の達成度

回答数 回答率

1 できた 241 6.5%

2 ほぼできた 2,166 58.5%

3 あまりできなかった 1,176 31.8%

4 できなかった 91 2.5%

無効・無回答 28 0.8%

3,702 100.0%

▼学外実習に向けて準備したことについて

１６．健康診断を受けた

回答数 回答率

1 受けた 3,043 82.2%

2 受けなかった 638 17.2%

無効・無回答 21 0.6%

3,702 100.0%

１７．ワクチンを接種した

回答数 回答率

1 接種した 2,955 79.8%

2 接種しなかった 440 11.9%

3 必要がない 283 7.6%

無効・無回答 24 0.6%

3,702 100.0%

１８．必要書類の提出期限を守れた

回答数 回答率

1 守れた 3,259 88.0%

2 守れなかった 142 3.8%

3 まだ必要がない 272 7.3%

無効・無回答 29 0.8%

3,702 100.0%

▼その他

１９．大学の授業以外の勉強をしていますか

回答数 回答率

1 日常的 594 16.0%

2 ときどき 1,435 38.8%

3 ほとんどしない 1,086 29.3%

4 しない 563 15.2%

無効・無回答 24 0.6%

3,702 100.0%

合計

合計

合計

合計

合計

6.5%

58.5%

31.8%

2.5%

0.8%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

できた

ほぼできた

あまりできなかった

できなかった

無効・無回答

82.2%

17.2%

0.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

受けた

受けなかった

無効・無回答

79.8%

11.9%

7.6%

0.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

接種した

接種しなかった

必要がない

無効・無回答

88.0%

3.8%

7.3%

0.8%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

守れた

守れなかった

まだ必要がない

無効・無回答

16.0%

38.8%

29.3%

15.2%

0.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

日常的

ときどき

ほとんどしない

しない

無効・無回答



2019年度　学修行動調査　集計結果 帝京大学

3702集計単位 医・薬・医療技術学部 回答者数全体

２０．１週間あたりのアルバイト平均実施頻度

回答数 回答率

1 週５日以上 75 2.0%

2 週４日 248 6.7%

3 週３日 858 23.2%

4 週２日 800 21.6%

5 週１日 458 12.4%

6 していない 1,249 33.7%

無効・無回答 14 0.4%

3,702 100.0%

２１．１週間あたりの部活・サークル平均実施頻度（学外含む）

回答数 回答率

1 週５日以上 34 0.9%

2 週４日 54 1.5%

3 週３日 240 6.5%

4 週２日 510 13.8%

5 週１日 600 16.2%

6 していない 2,255 60.9%

無効・無回答 9 0.2%

3,702 100.0%

２２．SNS（Twitter、Facebookなど）の利用状況　※複数回答可

回答数 回答率

1 Twitter 2,241 60.5%

2 Facebook 307 8.3%

3 Instagram 2,305 62.3%

4 LINE 3,386 91.5%

5 その他 170 4.6%

6 利用していない 192 5.2%

無効・無回答 16 0.4%
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